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Titul absolutního vítěze 22. ročníku Soutěže Karla Hubáčka – Stavba roku Libereckého
kraje získal projekt Muzeum veteránů Turnov. Citlivá rekonstrukce bývalého kina propojuje
atmosféru otevřeného kinoprostoru s novým způsobem využití. Zvenku budova respektuje
historický charakter a díky novému záměru včetně kavárny zůstává přístupná veřejnosti.
Projekt zároveň zvítězil i v kategorii Rekonstrukce.

„Kvalitně zrekonstruovat budovu téměř uprostřed města a ponechat jí veřejný účel byla výzva, která
skončila nejlépe, jak mohla. Opět se potvrzuje, jak je důležité, aby soukromí investoři vnímali veřejný
přesah svých záměrů a investic. Za tento přístup patří poděkování nejen samotnému majiteli, ale i
architektům, projektantům a zhotoviteli,“ uvedl hejtman Libereckého kraje Martin Půta.

Letošní ročník porota celkově vyhodnotila jako velmi kvalitní a nebylo snadné v jednotlivých
kategoriích odhadnout, kdo se nakonec stane vítězem. Do soutěže se celkem přihlásilo 25 staveb a 7
studentských projektů.

Jako v předchozích letech i letos členové poroty stavby ve většině případů osobně navštívili. Do
hodnocení se promítala nejen samotná architektonicko-stavební kvalita projektu, ale i vliv na okolní
prostředí, veřejný dopad a pobytová hodnota pro obyvatele či uživatele objektu.

Kvalitně zrekonstruovat budovu téměř uprostřed města a ponechat jí veřejný účel byla
výzva, která skončila nejlépe, jak mohla.

hejtman Libereckého kraje Martin Půta

Vítězové všech kategorií získali originální skleněnou vodováhu, autorskou cenu navrženou studentem
umělecké sklářské školy v Železném Brodě Romanem Marešem. Ceny opět pro Soutěž Karla
Hubáčka vyrobila sama sklářská škola.

Vedle samotného vítěze kategorie Rekonstrukce a zároveň absolutního vítěze ročníku v této
kategorii byly nominovány Podhlavický mlýn a Konverze parní vodárny ve Frýdlantu.

V kategorii Novostavby uspěl projekt Novostavba na Vinici v Semilech pro Služby sociální
péče Tereza. Porota ocenila citlivé začlenění budovy do terénu a okolní zástavby, přičemž zůstaly
zachovány všechny potřebné funkce, které vyžaduje provoz speciálního sociálního zařízení.

Mezi dalšími nominovanými byla Stodola pro veterány, Radčice a nový objekt Dětské skupiny
Sedmikvítek v Turnově.

V kategorii Veřejný prostor, voda a krajina zvítězila rekonstrukce veřejného prostranství v okolí
budovy krajského úřadu Libereckého kraje – Liberecká náplavka. Porota vyzdvihla dopad na
kultivaci veřejného prostranství v kombinaci s bezpečnostním aspektem stavby zachování rozlivu
vody při vzestupu hladiny. Mezi nominované v této kategorii se dále zařadila revitalizace Mírového
náměstí v Novém Městě pod Smrkem a část cyklostezky Greenway Jizera v úseku Železný



Brod – Líšný.

Pro svá ocenění si přišli i zástupci studentské obce, kteří porovnávali své nápady v Kategorii
Studentské projekty. I zde byla zastoupena řada zajímavých projektů a letos dokonce i konkrétních
realizací. Za vítěze porota zvolila projekt Julie Procházkové z Technické univerzita v Liberci,
Fakulty umění a architektury – Nová městská knihovna v Jablonci nad Nisou – konverze a
dostavba objektu městských lázní. Dalšími nominovanými byly taktéž z TUL, FUA Lucie
Staňková za projekt Horní centrum v Jablonci nad Nisou a Kryštof Otto Fučík za projekt
Lazebnice Liberec.

Zvláštní ocenění a ceny partnerů

Cenu Ministerstva průmyslu a obchodu si odnáší Rekonstrukce sklářské huti. V centru
Jablonce nad Nisou díky zachování historického technického objektu bývalé kompoziční huti
vzniklo unikátní společenské místo propojující péči o tělo i mysl Nová huť.

Cenu hejtmana Libereckého kraje získala Greenway Jizera, úsek Železný Brod – Líšný. Stavba
přispěla k oživení turistického ruchu ve městě a zároveň k podpoře využívání alternativních
způsobů dopravy samotných obyvatel Železného Brodu a okolí.

Ocenění poroty si odnesl projekt Oprava fasády bytového domu č.p. 209, Rychnov u Jablonce
nad Nisou. Porota chce upozornit na úsilí obce, díky kterému došlo k citlivé obnově historické
fasády budovy a zachování charakteru budovy což přispívá k pozitivní identitě obyvatel s obcí i
její historií.

Cena veřejnosti

Veřejnost svými hlasy ocenila tři projekty:

Revitalizace Mírového náměstí v Novém Městě pod Smrkem1.

Konverze parní vodárny ve Frýdlantu2.

Poldr Nová Ves nad Popelkou3.

 

Cena veřejnosti JUNIOR

Rekonstrukce Valdštejnských domků1.

Autor: Viktor Novák. František Kříž, Tadeáš Kubín, Střední průmyslová škola Stavební

Chata u Políčka1.



Autor: Bc Anna Nohejlová, Bc Kateřina Suchánková, Technická univerzita Liberec, Fakulta umění a
architektury

Armonia verde1.

Autor: Anna Roušová, Střední škola interiéru Kateřinky, Liberec

Vyhlašovateli Soutěže Karla Hubáčka – Stavba roku Libereckého kraje jsou Liberecký kraj,
Technická univerzita v Liberci, Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve
výstavbě, Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Český svaz stavebních inženýrů, města Liberec, Jablonec
nad Nisou, Česká Lípa a Turnov.

Organizátorem soutěže je ARR – Agentura regionálního rozvoje, spol. s r. o.
Více informací včetně přehledu všech přihlášených staveb na: www.stavbaroku.lk

Zdroj: ARR – Agentura regionálního rozvoje, spol. s r.o.
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